



济南华森老年公寓

电话:88235999 13665315688
地址:济南市凤岐路2999号

济南华森老年公寓于2006年9月在市民政局注册,是一所档次齐全的大型老年公寓,公寓位于经十东路北侧长岭山下的华森庄园内,园内山清水秀,绿树成荫,空气新鲜,这里南邻著名的奥体中心,北侧和东侧与世纪大道和绕城高速相连,交通方便,是老人休养,安度晚年的绝佳境地。

华森老年公寓床位200张,于2006年9月建成并投入使用,现入住老人190人,职工45人,是一所集城乡老人养老、休闲、居住于一体的社会养老机构。公寓内有独立大院和鱼池供老人散步和垂钓。

2016年公寓为了结合当前形势,满足老人医疗需求,医养结合,公寓投资200余万元,建立了门诊,聘请了主任医师1名,副主任医师2名,护士2名,护士7名,并设立了全科诊室、输液室、治疗室、B超室、心电图室、康复室、药房及配药室,2016年7月申请了《济南市职工长期医疗护理保险》。

华森老年公寓是济南市首家居家式养老公寓,一室一厅、两室一厅房间共计20套,房间内设有客厅、卧室、厨房、及卫生间,家庭设施齐全,温馨舒适,满足了高层次老人的需求。

济南华森老年公寓



公寓所有护理人员均有一定的工作经历,护理员全部经过严格的系统培训,持证上岗。公寓并引入“无缝隙服务”护理管理体系,使老人享有温馨,规范,专业的护理服务;五勤,六常式管理更让老年公寓各项工作都具备了星级常规管理的模式。

我公寓近年来曾荣获“中国社会组织评估等级4A级”“济南市4星级养老机构”“山东省社会组织党建工作示范点”“泉城十大敬老企业”“全市十佳为老先进服务单位”、“民办非企业诚信单位”和“全市社会组织优秀组织奖”、“济南市社会组织党建工作示范点”、“全市十佳为老服务先进个人”、“全市敬老文明号”和“区敬老文明号”及“最美院长”等荣誉称号。



践行健康中国精神， 绿苑福鼎老年公寓医养结合先行者

济南绿苑福鼎老年公寓
电话:0531-80987780 80987781
地址:济南市槐荫区西十里河北街79号

日前,济南绿苑福鼎老年公寓与山东电力中心医院签署医养联合体合作协议,未来双方将在医疗、护理、养老等领域展开全面合作。绿苑福鼎老年公寓成立于2012年,是济南市首家园林式养老院,位于济南市槐荫区西十里河北街79号,阳光100社区北邻,背靠丁字山公园,面向兴济河,可谓依山傍水。院内亭台楼阁、绿树成荫,瓜果飘香,虽处城市中心,但远离喧嚣。绿苑福鼎多次获得济南市民政局、济南市老龄办、济南市养老协会评定的“四星级老年公寓”、“最美养老院”、“最美养老护理员”奖项。山东电力中心医院隶属于国中康健集团有限公司,是国家电网公司进军健康养老产业的全资子公司,国中康健集团是第一家以养老为核心产业的央企集团公司。绿苑福鼎与山东电力中心医院战略合作实质是将公立医院医疗职能嵌入养老院,为失能、慢病等需要长期稳定治疗和护理的老人提供专业化服务,减轻家庭经济负担,承担社会责任。

双方的合作来源于国家

对医养结合的重视,党的十九大报告明确指出:“推进医养结合,加快老龄事业和产业发展。”这一国家战略的确定以及相关鼓励政策的出台,使得民非企业和公立医院共同合作致力于健康养老成为了可能。

作为民营非盈利机构的绿苑福鼎多年服务于老人,对老人内心真实想法有深刻的认识,绿苑福鼎认为:我国已进入人口老龄化快速发展阶段,四个老人+夫妻二人+独子这种421家庭结构数量众多,传统家庭养老模式面临巨大的现实压力,入驻养老机构也将成为趋势,但老年人大多患有多种疾病,除了生活难以自理外,医疗服务需求也很强烈。常年患病的老年人,希望在养老机构内随时进行病情的监测,遇到病情复发或其他紧急情况能得到及时救治。但传统的养老院没有医疗资质,无法满足老人愿望,同时养老机构不是医保定点,老年人的就医费用也无法报销。入驻公寓两年多的离休老人孙景顺表示:我现在身体好,住在这里很开心,可要是我生病了还得到医院去啊,如果能在养老院就能看病治疗就太好了!

对于老年人医疗问题,山东电力中心医院认为:老年人



济南市绿苑福鼎老年公寓 电话:80987780 80987781

的失能发生率和慢病患病率随着年龄增长而迅速增加,患病老年人为了获得较好的医护服务,节省费用开支,希望能长期住在医保定点医院,但其主要目的是养病,这也造成了医院的医疗资源紧张和浪费。另外,现实的情况是:医保对康复、护理支付标准不高,综合医院的医护人员大多愿意从事临床工作,导致康护护理人员资源短缺,同时,养老护理属于医疗边缘学科,医院投入也少……多方面的因素造成了医院在资金、人才方面、技术方面无法满足养老需求。

槐荫区民政局和卫健委了解到养老院和医院各自的痛点,多次组织双方座谈讨

论,并为大家解读政策,指出:国家大力倡导的“医养结合”就是要整合医疗和养老两方面资源,是一种有病治病、无病疗养、医疗和养老相结合的新型养老模式。医院和养老院可以各司其职,专业的人干专业的事。在政府部门的撮合下,绿苑福鼎和山东电力中心医院决定:共同投资两千余万元,成立济南首家医养联合体。该医养联合体将以社会责任为己任,践行“健康中国”理念。届时,绿苑福鼎养老公寓将原址扩容,床位增加至230张,并将于今年九九重阳节重装开业(10月7日),服务涵盖了门诊治疗、住院治疗、查体、生化、超声、射线检查等老年病科的各项职

能,并提供了面积约120平米的康复理疗区,这些医疗服务全部由电力中心医院提供。病人的护理服务、养老服务、健康饮食、心理疏导等功能由绿苑福鼎提供。

绿苑福鼎老年公寓与山东电力中心医院医养联合体的成立,标志着医养结合创新模式的成功落地,家庭、社会、企业都将受益,也必将推动济南健康养老事业的发展,为这座康养名城再添佳绩。

